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Fair Treat ist ein Familienunternehmen im Mittelstand, das sich auf Personal- und

Servicedienstleistungen spezialisiert hat. Unser Firmensitz befindet sich strategisch günstig im

Schnittpunkt von Unterfranken, Bergstraße, Rhein Main und Odenwald. Obwohl wir eine starke

regionale Verankerung haben, sind unsere Kunden sowohl regional als auch überregional tätig.

Unsere Arbeitsweise basiert auf einem ganzheitlichen Ansatz, bei dem der Fokus immer auf dem

Menschen liegt. Seit mehr als einem Jahrzehnt sind wir die Lösung für unsere Kunden, wenn es

um professionelle, schnelle und maßgeschneiderte Dienstleistungen geht. Unsere Garantien

dafür sind transparente Abläufe, eine partnerschaftliche Zusammenarbeit und eine offene,

ehrliche Kommunikationspolitik.

Fair Treat unterstützt Unternehmen und soziale Einrichtungen mit einem umfassenden

Dienstleistungsangebot. Bei uns erhalten Sie alles aus einer Hand.

Anlagenmechaniker für Sanitär-, Heizungs- und

Klimatechnik (m/w/d) in Pfungstadt

(2327)

 Standort: Pfungstadt  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro

Woche  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Stellenbeschreibung

Anlagenmechaniker (m/w/d) für Sanitär-, Heizungs- und Klimatechnik – Dein neuer

Job in einem dynamischen Team!

Wir sind Fair Treat – dein Partner für Jobs mit Perspektive. Seit über 15 Jahren bringen wir

Menschen in Arbeit, die mehr wollen als nur irgendeinen Job. Für unseren Kunden in

Heusenstamm suchen wir ab sofort Anlagenmechaniker (m/w/d) für Saniär-, Heizungs- und

Klimatechnik.

Dein Profil

Abgeschlossene Ausbildung zum Anlagenmechaniker (m/w/d) für Sanitär-, Heizungs-

und Klimatechnik.

Berufserfahrung in der Installation und Wartung von Haustechnik.

Handwerkliches Geschick und technisches Verständnis.

Du bist kundenorientiert, arbeitest zuverlässig und bist ein echtes Teammitglied.

Führerschein der Klasse B – damit du auch mobil bei unseren spannenden Projekten

unterwegs bist.

Wir bieten dir

Attraktive Vergütung und leistungsorientierte Boni.

Flexible Arbeitszeiten und die Möglichkeit, teilweise im Home-Office zu arbeiten.



Weiterbildungsmöglichkeiten – bei uns kannst du dich kontinuierlich weiterentwickeln

und zertifizieren lassen.

Ein modernes Arbeitsumfeld mit gut ausgestatteten Fahrzeugen und hochwertigem

Werkzeug.

Super Kollegen in einem entspannten, aber leistungsstarken Team. Bei uns ist der

Spaß an der Arbeit genauso wichtig wie der Erfolg!

Zukunftsperspektiven – wir bieten dir nicht nur einen Job, sondern die Chance,

langfristig in einem wachsenden Unternehmen durchzustarten.

Deine Aufgaben

Installation und Wartung von Heizungs-, Sanitär- und Klimaanlagen in privaten und

gewerblichen Gebäuden.

Fehlerdiagnose und Reparaturen – du bringst technische Probleme schnell und

zuverlässig in Ordnung.

Montage von Rohrsystemen und Anlagenkomponenten mit höchster Präzision und

Sorgfalt.

Kundengespräche und Beratung – du bist unser Ansprechpartner für Fragen rund um

die Technik.

Zusammenarbeit im Team – in enger Abstimmung mit Kollegen sorgst du für

reibungslose Abläufe auf der Baustelle.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Ihr Ansprechpartner:

Herr Ismail Dzinic

Fair Treat

Hans-Böckler-Straße 4

64823 Groß-Umstadt

Tarifvertrag: BAP/DGB


